
Ullern menighetsråd - Referat fra menighetsrådsmøte  
 

Dato:           Torsdag 11. april 19:30 – 21:55  

Sted:  Ullern menighetshus - storsal 

Referent:  Kim Christie Østberg 

Møteleder:  Kristian Kragøe Andresen 

 

 

Til stede: Kristian Kragøe Andresen, Jorund Andersen (sogneprest), Åshild Watne, , Paul Bjørdal, 

Kirsten Myhre, Lars Føyn, Joseph Solbakk Ampofo, Stig Asplin. Og Ingeborg Berge Vestøl 

Frafall: Antonett Worren og Per-Erik Schönberg-Hansen 

Det var en student prest med under hele møte. 

Saker 

 

Åpning v/ Kristian Kragøe Andresen 

Vi deler noe positivt fra vårt møte med kirken. 

 

Sak 20/24 Godkjenning av referat fra MR møte 7. mars 2024 

Vedtak: 

MR godkjenner referatet 

 

Sak 21/24 Oppdatering fra AU og stab 

Saksordfører: Jorund Andersen og Kristian Kragøe Andresen 

• Status Diakoniutvalg – etter forrige møte der Lars Føyn informert MR at Bente Føyn 

og Mie Heim trakk seg fra DU. Jorund Andersen og Kim Christie Østberg hadde et 

møte i etterkant med dem og det ble et fint møte. Vi må være bedre å kommunisere 

ut og bli bedre å inkludere utvalgene. Det ble enighet at MR skulle orienteres om 

saken, men de ønsket seg ikke noe formelt brev. 

• Status stab/bemanning. Halgeir Schiager har siste arbeidsdag 26.5. Ullern 

Kammerkor synger i gudstjenesten. På kvelden 26.5. blir det en konsert for å takke 

Halgeir Schiager av. Takk til Åshild Watne som har brukt mye tid på utlysningstekst.  

Stillingen blir lyst ut 12.4.24.Trosopplæringsleder Marianne Thommesen går ut i 

permisjon i juni. Vikariat blir lyst ut i morgen, 12.4.24. Kapellan stilling kanskje blir 



lyst ut i mai. En avgjørelse blir tatt ila neste uke.  Det er mange som lyser ut kapellan 

stillinger denne måned.  

• Holgerslyst kafe – avtalen ble signet rett før påske. Vi burde ha en konsert eller 

lignende når de åpner for å markere det. Joseph Ampofo skal snakke med «Heia 

Ullern» og se hva vi kan organisere.  

• Byggekomite/PBE – oppstartmøte. Arkitekten la frem prosjektet til komiteen.  

 

Sak 22/24 Årsmelding 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen/Jorund Andersen 

Se vedlegg til innkalling.  

Vi diskuterer årsmeldingen: 

- Kirkelig statistikk – noe nytt siden vi diskuterte på Granavollen 

- Aktiviteter – hva ønsker vi å få frem på årsmøte i presentasjonen 

- Format – hva kan vi forbedre til neste år 

Merknader:  

Det skjer mye i løpet av et år i menigheten. Årsmelding er en refleksjon om hva som har skjedd. I 

Ullern er det mye frivillighet og mange aktiviteter. 

Gudstjeneste tallene går oppover igjen. 

Vedtak: 

MR godkjenner Årsmelding 2023. MR takker stab for et flott arbeid med årsmeldingen.  

 

Sak 23/24 Årsmøte 2023 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Årsmøte blir torsdag 25. april etter kveldsmessen. Vi må sørge for at vi får et årsmøte med god 

stemning! Presentere arbeidet vårt slik at vi har fokus på arbeidet. Bruke samme form som vi brukte 

i fjor og på fjorårets menighetskveld.  

Forslag til dagsorden er som følger: 

1. Kirkekaffe for alle  

2. Godkjenning av dagsorden  

3. Menighetens årsmelding 2023  

4. Menighetsbarnehagens regnskap 2023  

5. Menighetens regnskap 2023  

6. Aktiviteter og planer for 2024 

7. Eventuelt / saker til orientering 



Vi diskuterer: 

- Innspill til presentasjon: format og talere 

- Hva vi gjør for å få et godt oppmøte 

- Fordeling av oppgaver 

Får innspill fra utvalgene.  

Stiller spørsmål til menigheten om hva de syns har vært positivt. 

Vedtak: 

MR tar dagsorden til etterretning. 

 

Sak 24/24 Status utvalg 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Vi tar en gjennomgang av de ulike utvalgene som gir en kort oppdatering på status. Vi diskuterer 
hvordan vi evt. kan støtte utvalg som trenger det og supplere med medlemmer utenfor MR.  
Vi diskuterer kommunikasjon mellom utvalgene og MR, og kommunikasjon mellom utvalgene f.eks. 
mellom Diakoniutvalg og Voksen og kultur som begge jobber innenfor diakonal rammer. 
 
Vi har følgende utvalg: 
 

1.Diakoniutvalg – Ingunn Grytnes Kristensen (diakon), Antonett Worren, Kirsten Myhre, Toril 

Løkkeberg Pedersen 

2.Voksen og kultur utvalg – Stig Asplin, Kristian Kragøe Andresen, Ingeborg Vestøl og Johannes 

Kvangarsnes. Det blir en temakveld/intervju torsdag 30. mai med Ingeborg Sommer sin artikkel i 

Vårt Land om Johannes 3-16. Lions har noen penger som de vil del ut om formål som har 

betydning til folk. Søknadsfrist er 10. mai. Ideer om ting som kan være «balsam til sjelene». De 

vil støtte prosjekter som har betydning. 

3. Barn, ungdom og familie utvalg (BUFU)– Ingeborg Berge Vestøl, Joseph Solbakk Ampofo, 

Marianne Thommesen, Kjersti Nordskog Nes, Anne Nordskog, Paul Bjørdal – mye som skjer med 

Chili og Superonsdag. Det er diskusjon rundt overnattingstur til f.eks. Haslumsseter. Familiehelg 

til Fagerli. Bjørn Arne Winsnes – familiefar i barnehagen som jobber i bydelen, kan være en å 

trekke inn i BUFU. Barnekor – skolekor. Joseph Ampofo tar kontakt med leder av AKS. Kor burde 

være en økonomisk satsning. Det må gjerne være et tilbud som eksistere for de eldre 5-7 klasse. 

4. Gudstjeneste- og kirkemusikk utvalg – kantoransettelse, utendørs gudstjenester (1. 

september). Erfaring fra påske. Gjenbruk av programmer.  

5. Økonomiutvalg – Kristian Kragøe Andresen, Kim Christie Østberg, Lars Føyn og Per-Erik 

Schønberg-Hansen – jobber mot en bredere orientering i mai møte. Kirkenytt – annonsering vs. 

kostnader. Vi må ha aktiviteter som bringer inn penger.  

 

Alt er diakoni. Forslag til navneendring fra Diakoniutvalg til Senior og sosial utvalg 



 

Eventuelt 

2. påskedag – det var en del urolighet i konfirmant kull som påvirket hele gudstjeneste.  

Vi har fått mange gode tilbakemeldinger om 2. påskedag selv om det var urolig.  

Neste MR møte er 23. mai med blant annet et dypdykk på økonomi. 

Bibeltreff med Biskopen 6. mai. Kl.12. Vi må markedsfører dette. Min Akersposten. 

 

Sprer ordet om Halgeir Schiager sin avgangskonsert 26.5.24. 

 

Neste MR møte er 23. mai der vi tar et dypdykk inn i økonomi. 

 

Kristian Kragøe Andresen, leder (sign) 

 

 

 

 

 

 


